



猜猜TA是谁

在我们的生命中,总有一些人如璀璨星辰般闪耀,他们以独特的魅力和品质,在我们的心中留下深刻的印记。他是同学,陪伴我们走过美好的校园时光;他是家人,给予我们温暖与关爱;他还是好朋友,与我们分享喜怒哀乐。更为特别的是,有的他还是一个英雄人物。那么,他究竟是谁呢?让我们通过孩子们对不同人物的描写,一同来猜猜吧。

●他是我昔日的同桌,也是我现在的好朋友。

他长得肉嘟嘟的,头发又细又短,好像春天的小芽。他的眼睛又亮又大,像晶莹透亮的钻石。他的嘴巴小小的,像秋日成熟的樱桃。他笑起来,仿佛夏天的花朵。

平时下课时,他会探过头来,讲有趣的笑话。我们也会一起玩耍,一起聊天。

他很独立,平时住宿在学校。他自己睡觉,自己洗澡,自己吃饭,自己写作业……是我学习的好榜样。

他喜欢打篮球。有时候,他在学校打篮球;有时候,他在外面的篮球场打篮球。他真是一个篮球小高手。我非常佩服他的坚持。

他还很暖心。有一次,我考试没考好,他给我写了一张小纸条,上面写着:只要努力,就可以考到一百分,加油!

现在,你们猜到他是谁了吗?他就是我的好朋友万皓轩。

鄞州新蓝青学校407班
陈义霖(证号2412571)
指导老师 柯倩

●“搬杂志喽。”一阵洪亮的声音传来。咦,是谁呀?原来是我们班的“大力士”呀。

他的个子是我们班最高的,身材也是最魁梧的。他有一张能说会道的小嘴巴,朗诵、讲故事,对他来说都是小菜一碟,听说还还得过奖呢。他还有一双结实有力的大手,干起活来仿佛有花不完的力气。每当班级里有一些需要花很多力气的劳动任务时,他总会挺身而出,帮助老师和同学们。

有一次,同学们订阅的杂志到了。老师让我和他一起去搬杂志。他不费吹灰之力,就搬起了更厚更重的那一叠,把轻的一叠留给了我。我们俩搬着杂志,走在回教室的路上。他的脚步轻快,我虽然用了九牛二虎之力,还是落在他的后面。他见我走在后面,回头跟我说:“你在这休息一会儿,我把杂志搬到后,马上来帮你。”说完,他加快脚步,把杂志搬回教室,然后又一路小跑返回来帮助我。看到他跑过来的样子,我觉得他真是一个大英雄啊。

这就是我们班的“大力士”。他不仅力大无穷,还很乐于助人,你猜到他是谁了吗?

镇海应行久外语实验学校305班
潘希希(证号2409013)
指导老师 叶惠君

●我和她是一对形影不离的好朋友,只要一下课,我们会在一起玩耍。

她有着高高的个子,足足比我高半个头。她留着一头乌黑的长发,总是扎着高高的马尾辫,漂亮的鹅蛋脸上有淡淡的远山眉,一双水汪汪的大眼睛仿佛能说话似的。瞧,她走来了,马尾辫一跳一跳的,可爱极了!

她不仅长得漂亮,画画也非常出色。只要给她一张纸、一支笔,她就会沉浸在绘画的世界里,描绘出美丽的画卷。我很喜欢她画的“九尾狐”,其他同学也一样,我们都会向她请教怎样才能把画画得更好。她写的字也跟她的画一样,非常漂亮,每次都能得到老师的赞扬。

她学习也很出色,总能在班级中名列前茅。她还积极参加学校里的各种活动,在学校运动会上担任开幕式的小主持人,得到大家的称赞呢!

怎么样?看我说了那么多,你们猜出她是谁了吗?

鄞州区惠风书院314班
章晨晨(证号2410392)
指导老师 周芸

●金子般的阳光透过窗户洒进教室里,一位小男孩正在认真地早读。他胖胖的,弯弯的眉毛像月牙一样挂在一双黑宝石般的眼睛上方,高高的鼻子下长着一张能说会道的嘴。

他是一个大力士呢!有一次,我费了九牛二虎之力都拧不开水杯盖,急得像热锅上的蚂蚁。我寻求了他的帮助,他二话不说,拿起我的水杯,轻轻一拧,水杯盖就像变魔术一样打开了。我在心里默默地竖起了大拇指:他的力气可真大呀!

他还是一个大胃王。一到饭点,就是他的快乐时刻,一口菜一碗饭,吃得可香了,颇有老爷的派头。在他的细嚼慢咽之下,他吃了三碗饭,盛了三次菜,真是一个名副其实的大胃王。

介绍了这么多,你们应该猜到是谁了吧,他就是我的好朋友……

鄞州区东南小学海晏路校区310班
陈品衡(证号2400400)
指导老师 熊蓓怡

●他的头发有点长,中间有一撮黄黄的头发,显得很特别。嘴和鼻子中间有一颗痣,脸上肉嘟嘟的,看起来非常可爱。

他特别乐观,不管是考试没考好,还是迟到了,他嘴角边总是挂着像月牙一样的微笑。

他非常喜欢帮助别人,每当同学遇到困难,他总会马上伸出援助之手。有一次我受伤了,还是他扶我去了医务室。

他酷爱击剑,每次放学,他都跟疯了似的跑去击剑场。在击剑场上,大家排好队,搭配好对手,就开始进行一对一比赛。对手率先发起进攻,他灵巧躲闪之后,对准对手的肚子,以迅雷不及掩耳之势戳了过去,对手被他击倒了。同时,场边也传来了欢呼声和热烈的掌声。

你们猜到他是谁了吗?

鄞州区惠风书院413班
韩奕晓(证号2410411)
指导老师 卢喜



我的爸爸

镇海区中心学校箭湖校区401班
程钰(证号2461045)
指导老师 刘思思

●同学们,你们有最喜欢的英雄人物吗?我就有一个。

他“身高八尺,面如冠玉,头戴纶巾,身披鹤氅,手执羽扇,飘飘然,有如神仙下凡般”。

他足智多谋,神机妙算。在“草船借箭”中,妒贤嫉能的周瑜想为难他,他将计就计,在大雾中扎草人攻打曹营,从而借来十万支箭。在“三气周瑜”中,他巧妙运用计谋,让东吴“赔了夫人又折兵”,气得周瑜直叫:“既生瑜,何生亮!”在“空城计”中,他面对司马懿的十五万大军毫不畏惧,从容布置,使对方的军队自主退兵,西城得以转危为安。

他不仅智慧超群,还有一颗宽厚仁慈的心。关羽在华容道捉放曹操后,他虽然责怪关羽,但还是饶了关羽一命。为了南方的长治久安,他七擒孟获,却又七纵孟获,最后使孟获心悦诚服地归顺了西蜀,成为蜀汉南方的屏障。

他知恩图报,忠贞不渝。他用一片丹心报答刘备的知遇之恩,他用三把火,一烧博望坡,二烧新野,三烧赤壁,烧出了刘备的半壁江山。他在白帝城接受托孤重任,真正做到了“鞠躬尽瘁,死而后已”。他写下千古名篇《出师表》,表明了自己的忠贞和一生的夙愿。

他就是“未出茅庐,已知天下三分”的卧龙先生。现在,你们知道他是谁了吗?

镇海区崇正书院304班
夏攸琦(证号2409493)
指导老师 王诗雯

●他身高175厘米,皮肤黝黑,两眼炯炯有神,眉毛粗粗的,还有一个高挺的鼻子。他虽然已经62岁了,但看起来很年轻,一个板寸头显得他格外精神,还有陌生人把他认成我爸爸呢。

他是一个很爱运动的人,一有马拉松比赛,他就去报名,拦也拦不住。他可以在3小时28分里跑完全程马拉松。一到寒暑假,他每天5点多来我家,带上我一起跑步。跟他一起运动的日子里,我认识了很多新朋友,而且都是热爱运动的大人哦!他还每天带我和弟弟去公园“练功”。他会的动作可多了,比如:俯卧撑、引体向上、直角支撑……他经常告诉我们:“生命在于运动,要像奥运健儿一样坚持不懈,勇往直前,突破自我。”

小提示:他是我妈妈最亲的人。小朋友们,你们猜到他是谁了吗?

鄞州区惠风书院306班
竺雨安(证号2410378)
指导老师 全艳丽

组稿老师 顾颖群 李瑜

多彩生活

永远的钟声

——读《巴黎圣母院》有感
余姚市三七镇中心小学403班
周墨(证号2417368)
指导老师 胡梦琴

前段时间,我看了《巴黎圣母院》这本书,它是著名作家雨果写的。小说生动地论述了“爱”与“恨”的意义,体现了“丑”与“美”的对比。我被书中的故事情节深深吸引,被主人公所感染,思绪久久不能释放。

长相畸形,忠心耿耿,心地善良,知恩图报——卡西莫多就是这么一个人。他有一颗纯洁善良的心,他用没有一丝杂念的爱心守护着爱丝梅拉达,不让她受一丁点伤害。然而,在强大的黑暗统治下,他一个人的力量实在微不足道,身强力壮的卡西莫多也只能眼睁睁地看着爱人死去。

道貌岸然,外表神圣,看似严肃却心性凶恶——这是克洛德。他是一个披着宗教外衣的伪君子,遇见爱丝梅拉达后,他马上原形毕露,他的爱以占为己有为目的,当目的不能达成时,他想到的是毁灭,是把爱人推向死亡。

读到克洛德,我想起自己曾经不堪的一幕。那一次,我与弟弟都喜欢上了妈妈买的乐高,我俩争抢了好久,也没有分出胜负,最终被妈妈赶回各自的房间。为此,我恼羞成怒,心想,我得不到的,别人也休想得。于是,我偷偷地破坏了乐高。读过《巴黎圣母院》后,我思忖着,如果我这样继续下去,不就跟凶狠的克洛德一样了吗?我应该跟弟弟快乐相处,互相谦让,减少矛盾。

小鱼的一天

余姚市大隐镇中心学校601班
朱恩佑(证号2417650)
指导老师 李瑜

我是一条自由自在的小鱼,我和我的朋友们一起快乐地生活在大海中,无比幸福。

一个晴朗的午后,我正在一片珊瑚礁中和朋友玩耍。突然,天空黑乎乎的,三四个铁桶如同失事的飞机般掉落在沙子上,瓶中的“饮料”让我们头昏眼花。看东西模模糊糊,连游动的鱼尾也用不上劲,“眼皮”越来越沉,我拼命想要挣扎起身,可身子却不受控制,身体很疼,似乎有什么东西要从肚子、头上钻出。我无论怎样做都无济于事,我沉沉睡了过去……

“这——这是怎么了?”我不知道睡了多久,只感觉模糊的视线渐渐清晰。我聚焦一看,什么!我竟然长了三个头!肚子上长出两个大翅膀!身边的鱼鳍不知何时变成了一对大夹子!我大声叫道:“我这是怎么了?”我急忙呼喊我的朋友,可过了半天并没有任何回应。我找了许多,可它们却不在,我的心如同掉进冰窟般,凉了。

我用最快的速度向爸妈家冲去,一路上死掉的同类堆积如山,珊瑚长出了许多触角,像八爪鱼一般,不停地抓取小鱼当食物。我无比恐惧,心中暗暗祈祷,希望父母平安无事。一到家,我就看见爸妈在等我,只不过爸爸他长出了犄角,妈妈的尾巴也变成了龙虾尾,我喜极而泣,与父母相拥在一起。可他们却躺在沙子上,停止了呼吸……

你们这些人类啊,请停止对海洋生态的破坏。是它养育了你们。人类,你们何时才能醒悟?